



ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА СЕВАСТОПОЛЯ



ДЮФЛ Севастополя

ДЮФЛ СЕВАСТОПОЛЯ

Общественная организация «**Детско-Юношеская Футбольная Лига Севастополя**» была создана летом 2015 года по инициативе **Евгения Евгеньевича Репенкова**.

ДЮФЛ Севастополя создавалась для организации и проведения соревнований среди городских детских и юношеских команд. Причем организовывать их предполагалось с таким расчетом, чтобы они продолжались в течении всего календарного года, проводились ярко и красиво и при этом были совершенно бесплатными для участников.

Организационную составляющую взял на себя Евгений Евгеньевич, а все расходы, связанные с проведением соревнований, приняли на себя люди, искренне любящие футбол: **Месроп Акопян, Валентин Бабенко, Евгений Болгаров, Сергей Гадючко, Иван Гаркуша, Вадим Колесниченко, Сергей Лисейцев, Сергей Мальфанов, Николай Пискарев, Михаил Полтарак, Сергей Потемкин, Алексей Ярусов**.

В дальнейшем помощь организации оказывали Генеральный директор ФК «Севастополь» **Сергей Помелков** и Губернатор Севастополя **Сергей Иванович Меняйло**.

С января 2018 года практически все расходы по содержанию ДЮФЛ Севастополя взял на себя **Алексей Михайлович Чалый**.

В первый же год своего существования было организовано **Первенство ДЮФЛ Севастополя**, проводившееся по четырем возрастам с общим количеством участников около одной тысячи человек.

В дальнейшем ДЮФЛ Севастополя стала проводить **Первенство ДЮФЛ Севастополя, «Кубок Губернатора Севастополя»** среди школьных команд, **Фестиваль девичьего футбола «Ника»**, турниры для дворовых команд юношей и школьных команд девочек **«Севастопольская бескозырка»**, **Фестиваль ДЮФЛ Севастополя «Кубок С. П. Пестерева»**, **Фестиваль пляжного футбола среди юношей**.

Не осталась ДЮФЛ Севастополя в стороне и от городских турниров, причем не только юношеских. В рамках **«Кубка Губернатора Севастополя»** Лигой были проведены турниры в разных возрастных категориях: молодежных, мужских, ветеранских команд города. Был

проведен розыгрыш турнира **«Ночная лига»** среди мужских команд. Что касается детей, юношей и девчат, то для них, дополнительно к вышеперечисленным были организованы ряд других турниров, таких как **«Русская весна», «Кубок Дедушки Мороза», турнир памяти севастопольского тренера Ю. М. Букасова**.

Отметим, что церемонии открытия соревнований и турниров, а также церемонии награждения всегда проводились ярко и празднично у знаковых для нашего города мест. Все лауреаты получали красивые призы и подарки, а каждой команде – участнице вручалась сетка с футбольными мячами.

Кроме спортивных соревнований ДЮФЛ Севастополя организовывала и проводила проекты социальной и патриотической направленности.

Так, с момента своего основания, Лига шефствует над секцией детского футбола в Инкермане.

Мы помогаем детям игровой формой, футбольными мячами и новогодними подарками!

Наша Лига **организовала бесплатное посещение** ребятами фильмов о Л. И. Яшине, Э. Стрельцове, «Движение вверх», «Одиннадцать молчаливых мужчин».

Уже много лет утром 22 июня представители команд Лиги собираются у того места на улице Подгорной, где в 1941 году упала первая бомба Великой Отечественной Войны на траурный митинг, который проводится под девизом **«Забывать – значит предать!»**. На протяжении нескольких лет ДЮФЛ Севастополя **дарил комплекты игровой формы** севастопольским детским и юношеским командам – победительницам соревнований на призы городского клуба «Кожаный мяч», выезжавшим «на материк» для участия в следующем этапе этого турнира.

ДЮФЛ Севастополя, с целью создания Севастопольских традиций в городском футболе, за счет собственных средств **приобрел и передал** Федерации Футбола Севастополя призы, названные в честь футбольных людей нашего города, внесших наибольший вклад в развитие этой игры и прославившихся своими достижениями.

Таким образом, начиная с сезона 2021 – 2022 гг., за победу в каждой номинации Первенства и Чемпионата городского футбола, а также за победу в каждой возрастной категории детских и юношеских



Первенств командам – победительницам будут вручаться переходящие Кубки, названные в честь **С.П.Пестерева**, считающегося основателем севастопольского организованного футбола. А игроки, победившие в споре бомбардиров Первенств и Чемпионата Города, станут лауреатами **«Клуба бомбардиров имени С. С. Павлова»**, им будут вручены переходящие кубки его имени. Названия команд – победительниц главных городских турниров и фамилии лучших в своих категориях бомбардиров будут увековечены на кубках.

Наибольшее количество участников собирает созданный Лигой проект **«Напутствие»**.

В назначенный день на центральной площади города, площади названной именем П.С. Нахимова, собираются все городские детские и юношеские футбольные команды, готовящиеся принять участие в Первенстве ДЮФЛ Крыма. И здесь, у Вечного огня, им вручают флаги города-героя Севастополя, с которыми они будут выходить на игры, представляя город!

В планах у ДЮФЛ Севастополя – создание **Музея Футбола Севастополя**.



Чалый Алексей Михайлович



Презентация Фестиваля Девичьего Футбола и Фестиваля ДЮФЛ



Борды турниров ДЮФЛ Севастополя



Награды ДЮФЛ Севастополя



Команда школы № 35.
Победитель Школьной Лиги Чемпион Крыма



Баннер Кубка Губернатора. Баннер



Награды Кубка Губернатора



Парад участников Кубка Губернатора



Участники с подарками



Севастопольцы!



Самые юные участники



Пляжный футбол.



Перед матчем



Награды пляжного футбола



С наградами



Забывать - значит предать!





Награды и подарки турнира «Кубок Дедушки Мороза»



Участники турнира «Кубок Дедушки Мороза»



Участники турнира памяти Ю. М. Букасова



Участники турнира «Русская весна»



Награды турнира «Русская весна»



«Кадетское братство»



Награды турнира «Кадетское братство»



Кадеты с наградами



«НАПУТСТВИЕ»



Призеры и победители турниров ДЮФЛ Севастополя на Графской пристани



Афиша Кубка Губернатора среди школьных команд



Просмотр фильма об Л. И. Яшине



Дети Инкермана. С новогодними подарками от Лиги



Победители Кубка Губернатора с летчиком - космонавтом А. Шкаплеровым



Награды Фестиваля «Ника»